

煤气罐引燃巴基斯坦列车 造成至少71人死亡

巴基斯坦东南部一列火车10月31日行驶中发生火灾,造成至少71人死亡、大约40人受伤。

死伤人数在不断更新中。

调查显示,乘客为做早餐私带煤气罐上列车,操作不当触发爆炸,酿成巴基斯坦伤亡最惨重的列车事故之一。

惯例成患

巴基斯坦铁道部长谢赫拉希德·艾哈迈德说,列车当天从南部城市卡拉奇开往东部城市拉合尔。行至东部旁遮普省拉希姆亚尔汗市附近

时,乘客用于做早餐的燃气罐爆炸,至少三节车厢起火,许多乘客从快速行驶的列车上跳下。

“列车行进中,乘客携带的食用油加剧火势,”艾哈迈德说,“多数人因从列车上跳下而死。”电视画面显示,起火列车窜出火焰,消防人员努力灭火。巴基斯坦军方加入救援。

路透社报道,多数乘客搭车参加一项宗教活动。为在长途旅行途中吃饭,乘客经常私带加热炉等违禁品上火车,准备餐食。

铁道部将调查这起事故中乘客如何把燃气罐带

上列车。

重大伤亡

铁道部官员朱奈德·阿斯拉姆告诉德新社记者,发生火灾时,列车上有超过200名乘客。

截至31日傍晚,巴基斯坦铁道部确认至少71人死亡、大约40人受伤,其中多数伤势严重。多数死者已经难以辨认身份,需要提取脱氧核糖核酸(DNA)样本,与亲属作比对。

铁道部长艾哈迈德说,搜救仍在继续,死亡人数可能进一步上升。

德新社报道,这是巴基

斯坦伤亡最惨重的列车事故之一。

巴基斯坦总理伊姆兰·汗在社交媒体平台“推特”发表声明,为这起“可怕悲剧”痛心,下令立即着手调查。

事故频发

路透社报道,巴基斯坦铁路系统投资不足,年久失修,事故屡见不鲜。

两辆列车今年7月在拉希姆亚尔汗相撞,11人死亡;9月,一起火车事故致4人死亡。

2005年,三辆列车连环相撞,大约130人死亡。

据新华社电

广西破获一起特大毒品案 再断一条往中国运毒的罪恶通道

据新华社南宁10月31日电 记者31日从广西凭祥市公安局获悉,凭祥市公安局于10月12日破获一起特大毒品案件,共缴获海洛因40块重约14公斤、毒资137万元,查扣涉案车辆5辆,抓获嫌疑人5人,全链条打掉此特大贩毒团伙,其中越南籍妇女欧某为主要贩毒嫌疑人。

据介绍,今年初,凭祥市公安局禁毒大队发现长期居住在凭祥市辖区的欧某有贩卖毒品重大嫌疑,其伙同中国籍丈夫黄某等人将偷运入境的海洛因贩卖给广东籍男子彭某。10月12日,侦查人员在凭祥市抓获刚刚结束与欧某团伙交易毒品的嫌疑人彭某,当场查获10块海洛因。审讯后,凭祥市公安局机关抓获该团伙其他成员,并查获30块海洛因。

据悉,主要贩毒嫌疑人欧某利用境外人员身份和家族资源,伙同其丈夫黄某利用凭祥本地关系和通道便利,在中越边境偷运大量毒品入境内流以牟取暴利。

凭祥市公安局相关负责人表示,“10·12”特大毒品案的成功侦破,再次斩断一条中越边境往中国输送毒品的罪恶通道,标志着中越缉毒执法警务合作进入机制化、常态化。



琉球王国都城遗址 主要建筑被烧毁

10月31日,在日本冲绳县那霸市,首里城燃起熊熊大火。

位于日本冲绳县那霸市的琉球王国都城遗址首里城10月31日凌晨突发大火。首里城正殿、北殿和南殿已全部被烧毁。

新华社发



珠海美利福特4S店



美利福特

三款新车 到店 火热热销中.....

<p>全新福克斯ACTIVE 13.98万~15.38万</p> 	<p>全新金牛座 22.89万~28.89万</p> 	<p>新锐界ST-LINE 26.98万~38.98万</p> 
--	--	--

买福特 找美利

优质服务加实惠 价格不吃亏

白蕉店电话:0756-2833868
香洲店电话:0756-2833772
地址:珠海市斗门区白蕉镇白蕉南路33号

